

腓立比书 1: 1-11

1. 2020 年这一艰难时期

2020 年。

多么艰难的一年。

我们都知道当计算机出现阻塞的时候。

唯一有效的方法是将其关闭并重新启动…

你难道不想在 2020 年这样做吗。

重新启动 2020 听起来不是很棒吗？

然后重新开始。如果可能的话。

真是艰难的一年。

毁灭性的森林大火，洪水和现在的冠状病毒。

COVID-19 是一个真正的审判，不是吗。

这种病毒不断威胁着我们可能生病或死亡。

但是对于我们大多数人来说，这并不是真正困难的事情。

生活被颠倒了。

喜欢去健身房吗？ 不能去。

喜欢和朋友一起喝咖啡？ 抱歉。

喜欢看电影吗？ 禁止

喜欢和你的社区一起烧烤？ 不能。

对于你们中的某些人来说，比这还糟得多……

你不仅失去了旅行的奢侈或嗜好。

你丢了工作。

失去了收入。

事实证明，2020 年对我们所有人来说都是异常艰难的一年。

是的，以不同的方式。

但这对我们所有人来说都很艰难。

而且要度过这一时期很难。

朋友们，我给我们所有人的挑战是这样反。

我们要充满喜悦地...忍受这次审判。

你认为有可能吗？

不仅要忍受它，还要乐在其中？

腓立比书会帮助我们。

因为保罗在受苦。

他在监狱里。

他正在写信给的腓立比教会-他们也在受苦！

但是快速通读这封信，你会很清楚地看到……保罗很高兴。

他还叫腓立比人也为他高兴！

第 1 章第 4 节：‘我总是欢欢喜喜地祈求。’

第 1 章第 18 节：“为此我就欢喜。”

第三章第一节：‘末了，我的弟兄们，你们要靠主喜乐。！’

第 4 章第 4 节：‘你们要靠主常常喜乐。我再说，你们要喜乐。’

如果我们能度过 2020 年这一年，然后回头说：“是的，那很难……”

但我们过着快乐的生活……’

你相信这可能吗？

保罗给腓立比人的信向我们表明，试炼中的快乐是可能的。

2.福音中快乐的伴侣：3-6

保罗立即说起自己的喜乐及其原因。

保罗为他和腓立比人在福音中成为伙伴感到高兴。

你可以在第 3-6 节中看到这一点：

3 我每逢想念你们，就感谢我的神，4 每逢为你们众人祈求的时候，总是欢欢喜喜地祈求，5 因为从第一天直到如今，你们都同心合意兴旺福音。6 我深信，那在你们心里动了美好工作的，到了耶稣基督的日子必完成这工作。

令我感到羞耻的是，我在这次 COVID-19 经历中有过很多抱怨。

保罗没有抱怨。

保罗感谢神。

保罗高兴地祷告。

不仅仅在一些他为腓立比人的祷告中。

而是在所有他为腓立比人的祷告中。

为什么？

从开始到现在，由于他们在福音中的伙伴关系。

第一天是大约 10 年前，当保罗在腓立比建立教会时。

那是公元 50 年左右。

你可以在使徒行传 16 节中了解到这一点。

保罗写腓立比书的时间大约是公元 60 年，他和腓立比人在这一段时间中在福音里，一直都是伙伴关系。

这使保罗充满喜悦。

什么是伙伴关系？

朋友们，伙伴们正在共同努力以实现一个共同的目标。

拥有共同目标的同一个团队。

这可以带来欢乐，不是吗。

自己做成事情会很满足。

但是一起实现目标很高兴。

我在学校打鼓。

自己打鼓没意思。

因此，它实际上是一种很难练习的工具。

但是当你与一群音乐人的共同目标是制作音乐的时候……

很欢乐！

那是一种伙伴关系……为了一个共同的目标而团队合作。

保罗与腓立比人的伙伴关系当然不在于音乐创作或一起运动，在一家企业上工作……这是福音！

这是他们共同的目标！

在福音事业中服事耶稣基督！

这就是为什么保罗在信的开头介绍自己和 Timothy 为“耶稣基督的仆人”的原因。

基督是保罗热心事奉的原因。

基督是腓立比人热爱服事的原因。

保罗为他们在一起合作而感到高兴。

请注意，尽管他们出于相同的原因而工作……但他们做的事情却不同。

保罗是教会的建立者和牧师。

他在 10 年前建立了教堂，此后他两次造访了教堂。

他帮助他们。

但是他们帮助了他。

实际上，这就是保罗写这封信的原因。

感谢他们从埃帕弗洛迪图斯（Epaphroditus）那里收到的他刚刚从他们那里收到的财务礼物。

4:18：我已经充足，因我从以巴弗提受了你们的馈赠。

保罗用神的话语为腓立比人牧道。

腓立比人用金钱来支持保罗。

双方都在为福音服务。

他们之间的伙伴关系带来了欢乐。

我想我们在这场冠状病毒危机中已经感受到了这一点，是吧。

看到人们在为基督服务时彼此服务的喜悦……

这场直播。James, Shaun 和 Hugh 帮助技术发展，一群人带领祷告，不同的人教我们的孩子。看到你单击并继续连接到我们的教堂并撰写令人鼓舞的消息，这让我充满喜悦。那些把食品杂货送给那些需要的人。其他人提供财政捐助：两周前，我收到了这段文字：'嗨，Tim，我们想提供帮助在这场大流行病期间我们教会中的人。具体来说，我们想提供\$ 500 来帮助你认识的我们教会中财务方面挣扎的人。'哇！听说你们中有些人在我们教会里给其他人打电话，不是因为有人要求，而是因为你们彼此相爱并且只是在担心。

这些故事难道不带给你欢乐吗？

他们带给我快乐！

是的，事情很难。

我等不及这个病毒结束了。

等待疫苗。

为了我们所知道的生活。

但是耶稣仍然是王。

我们是他的仆人

在他光荣的事业中与伙伴携手。

这将带来怎样的快乐。

3.在神的恩典中爱人：7-8

但是你知道吗，保罗与腓立比人分享着更重要的东西。

是的，他分享了一起事奉耶稣的经验。

但在此之前，保罗与他们分享了耶稣在神的恩典中服事的经历。

接下来就是他要说的。

腓立比书 1: 77 我为你们众人有这样的想法原是应当的，因为你们常在我心里；无论我是在捆锁中，在辩明并证实福音的时候，你们都与我一同蒙恩。 8 我以基督耶稣的心肠切切想念你们众人，这是神可以为我作证的。

保罗说，为他们有这样的想法是应当的。

那是他的喜悦。

因为他们分享一些特别的东西。

在第 7 节结尾：

‘你们都与我一同蒙恩。’

神的恩典是神宽容我们宽恕我们的罪过，尽管我们是他的仇敌，却赐给我们圣灵。

对于保罗或腓立比人来说，这并没有改变。

即使外部环境确实发生了变化。

看看保罗的经历已经发生了巨大变化。

10 年前，当我们读使徒行传第 16 章时，保罗在腓立比努力服事。

他向河边的一群妇女传福音。

Lydia 和她的家人归信基督了。

第一个在腓立比归信基督的家庭。

保罗把福音传给腓立比监狱看守。

他和他的家人得救了。

腓立比的第二个归信基督家庭。

但是保罗的情况发生了巨大变化。

他现在在监狱里。

大概在罗马。

离腓立比很远。

我认为这种情况的变化就是他在第 7 节中所说的：“无论我是在捆锁中，在辩明并证实福音的时候，……”

但是有些事情没有改变。

第 7 节。

‘你们都与我一同蒙恩。’

他们仍然被恩典所拯救。

而且他们仍然在一起被恩典所拯救。

这使保罗充满喜悦。

朋友们……这里有些是讲给我们的。

我们的情况发生了巨大变化。

我们无法按照自己喜欢的方式运行教会。

我们无法按照自己喜欢的方式事奉。

像保罗正在经历的那样，社会疏离像监狱一样。

但是重大的事情没有改变。

我仍然是被神的恩典拯救的。

而且你也仍然是被神的恩典所救。

我们一起被拯救。

我们是一家人

那些被我们不配得的来自神的良善淹没的兄弟姐妹。

所以我们彼此相爱。

真高兴。

朋友们，当你们彼此处于快乐，友爱的团契中时……你们彼此祷告。

这就是保罗为腓立比人所做的。

他为他们祷告。

不住祷告。

充满喜悦。

但是现在他告诉我们他具体祷告的事情。

第 9-11 节。

这是一个美丽的祷告。

当我们度过艰难的时刻时，彼此的美好祷告。

4. 艰难时期的祷告：9-11

和我一起看一下。

腓立比书 1: 9 我所祷告的就是：要你们的爱心，在知识和各样见识上，不断增长， 10 使你们能分辨是非，在基督的日子作真诚无可指责的人， 11 更靠着耶稣基督结满仁义的果子，归荣耀称赞给神。

这是希腊文中中的一个长句子。

我分为四个部分。

-爱知识

首先……保罗为他们的爱祷告，使爱充满知识。爱与知识。两者都是至关重要的。两者都是神是谁的核心。神全是爱。神全都知道。我们都需要。没有知识的爱只是感觉。没有爱的知识是危险的。我们两者都需要。但这是为什么呢？

-辨别什么是最好的

因此，其次，保罗为腓立比人祷告，以便他们可以看见更好的事情。伴随着这种大流行，我们真的需要这一点。这是一个全新的陌生世界。很难知道如何生活。我们在线上比以往任何时候都更多。我们比以往任何时候都更加彼此分离。在封锁的日子里我们如何前进，如何用 ZOOM 会议前进，如何在社会隔离下前进？当你拥有爱和知识时，你可以识别出什么是人生中最好，最重要的事。因为有些事情很重要。有些事情没有。我们每天有数百万个决定要做。没人告诉我们该怎么做。那就是神要我们成为的。成人，不是孩子。但是神希望我们拥有爱心和知识，来决定如何过上最好的生活。

-为基督的日子做好准备

第三，所有这都可以追溯到基督的日子。我们肯定知道 COVID-19 何时会结束，其他疾病，痛苦和死亡的审判。它将在基督的日子结束。COVID-19 没有决定权。耶稣才有。如果我们知道这一点，我们将为这一天做好准备。可能是今天。也可能是明天。我们是否为自己和彼此祷告，我们将过上纯洁，无罪，公义的生活，准备迎接耶稣？

-为了神的荣耀和赞美

第四，保罗为所有这一切祷告，最终……不是为了他的荣耀，也不是腓立比人的荣耀……而是为神。

那是保罗的祷告。

多么美好的祷告！

朋友……如果我们真的了解，我们是一起在基督的团队中，在福音中成为伙伴，在恩典中一起的参与者……我们将为彼此祷告。我们会非常担心，我们是否能坚持到最后，我们要祷告。我喜欢我们星期四晚上的祷告会，并向你推荐。最好的部分之一是当我们进入三个人的分组讨论室时，我们互相祷告。正是保罗在这里做的事情。我恳请各位朋友，祷告。将此祷告记在记忆中。每天祷告。为自己祷告，是的。也要为他人祷告。为你的家人祷告。为我祷告。在我们的教堂里为彼此祷告。

朋友，保罗给腓立比人的信中有介绍。

他很痛苦。

他们正在受苦。

但是保罗很高兴。

因为他们是福音的伙伴。

在神的恩典下的参与者。

保罗通过为腓立比人祷告来表达这些事情。

这给他带来了欢乐。

5. 带着喜悦忍受

你会看到……试炼中的快乐确实是可能的。

保罗在监禁中发现了喜悦。

尽管我们的监禁有所不同……我们也可以找到喜悦。

但是你无法通过寻找找到它。

刘易斯 (C. S. Lewis) 曾写过关于喜悦及其给你带来惊喜的文章。

当你寻求侍奉耶稣时，你能找到的并不是快乐，而是快乐会找到你。当你想为他人服事时。‘只有当你的全部注意力和欲望都集中在其他事物上时，才会出现“兴奋”。它是副产品。它的存在以你不想要它为前提，而是你想要其他和外部的东西为前提...’

C. S. Lewis “为喜悦感到惊讶”

是保罗。

他的心在基督身上。

他的想法在别人身上。

让我们跟随保罗的。

让我们继续服事耶稣。

一起。

因此，我们为彼此祷告。

如果我们这样做，欢乐就会在我们身上蔓延开来，淹没我们。

即使在 2020 年。

让我们祷告吧。

注：圣经经文均出自 RCUVSS :和合本修订版 (all the bible translations are RCUVSS version)